

ACTA DEL PLENO DE 16 DE MARZO 2022 DE LA JUNTA MUNICIPAL SUR

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza, a las 18:00 horas del día **16/03/2022**, previa convocatoria al efecto, se celebra **sesión ordinaria del Pleno** de la JUNTA MUNICIPAL SUR del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Centro de Urbanismo Sostenible del Distrito Sur, sito en Avda. Casablanca s/n, bajo la Presidencia de D^a María Fe Antoñanzas García, Concejal-Presidente de la Junta Municipal Sur y con la asistencia de los vocales, que a continuación se reseñan, con la presencia de la funcionaria administrativa adscrita a la sede de la Junta, actuando como Secretaria.

Presidente:

María Fe Antoñanzas García (C's)

Vipepresidente:

Raúl Chueca Aznar (C's)

Vocales:

Por el Grupo Municipal Ciudadanos:

- D^a Pilar Rubio Plumed
- D. Javier San Román García

Por el Grupo Municipal Socialista:

- D^a Raquel Guerrero Sotillos
- D. Pedro Guerrero Ceamanos

Por el Grupo Municipal Partido Popular:

- Jacobo Ramírez Conte (se incorpora a la sesión en informe de presidencia)

Representantes de Asociaciones de Vecinos:

AVV Los Sauces de Montecanal:

- D^a Rosa Burgos

AVV Los Montes de Valdespartera:

D Adolfo Lahoz Pérez

AVV Parque libro de la Selva Distrito Sur de Valdespartera:

- D^a Yasmina Marzo Rins
- D^a Mariela Cisneros

AVV "Arqueros" de Arcosur:



- Alejandro Marín Sanchón

Asociación Cultural y Recreativa Peña "los Arqueros"

- Raúl Simón Visanzay

Chunta Aragonesista: D. Mario Martín

Secretaria:

- Amparo Gómez Leonor

Constituido el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, el Concejal-Presidente declara abierta la sesión para tratar el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DÍA

1. Aprobación si procede del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada el 3 de febrero de 2022. Se envía copia del borrador de dicha acta con la presente convocatoria.

Se aprueban por unanimidad

2. Informar de la inscripción en el Censo Municipal de Entidades Ciudadanas de una nueva entidad "Asociación de vecinos del parque libro de la selva - Distrito Sur" adscrita a la Junta Municipal Sur.

Inscribir en el Censo Municipal de Entidades Ciudadanas a la entidad ASOCIACIÓN DE VECINOS DEL PARQUE LIBRO DE LA SELVA -DISTRITO SUR quedando adscrita a la JUNTA MUNICIPAL SUR. La inscripción producirá sus efectos a partir de la fecha de 11 de marzo de 2022 de la firma del presente Decreto.

3. Informe de la Presidencia de la Junta

El 7 de febrero se inauguró el IDE "Benhur" en la plaza que lleva su mismo nombre en el barrio de Valdespartera, Zaragoza Deporte ha desarrollado esta obra que esta enmarcada en la apuesta del Ayuntamiento por mejorar los equipamientos deportivos de la ciudad dirigido en este caso a atender a la población más joven del distrito. Se pretende potencia el juego de los niños (tres canchas- tableros a diferentes alturas). Es una parcela de 940 metros cuadrados, hasta ahora en desuso. La instalación se compone de una cancha de minifutbol sala rectangular y otra circular con una canasta triple de baloncesto. Esta última está adaptada para distintas edades. También se ha construido una grada de hormigón junto a las escaleras de acceso que permite socializar, muy agradable alrededor de la zona de juego.

El 15 de febrero se puso en servicio la nueva biblioteca de Distrito Sur en el Centro Cívico en Rosales del Canal. La biblioteca se llama María Andresa Casamayor de La Coma, nombre propuesta de diferentes entidades y del Consejo sectorial de igualdad por fomentar las figuras femeninas que tenemos en Zaragoza y porque era una figura muy poco conocida y ha sido una mujer muy relevante en el ámbito de las ciencias

en el siglo XVII. La biblioteca cuenta con una superficie de 342 metros cuadrados entre la sala infantil y la de adultos, con un aforo total de 110 personas, integrado en el Centro Cívico Distrito Sur. Por el momento, la nueva biblioteca cuenta con alrededor de 5.000 ejemplares en préstamo pero llegará a albergar unos 26.000. Además, cuenta con 51 puestos de lectura, zona de revistas y prensa, y 4 ordenadores con acceso a internet. Esta siendo muy utilizada, sobre todo la zona infantil.

La concesionaria del **nuevo quiosco de la avenida Ilustración** está finalizando los trabajos construcción, ha sufrido retrasos por la puesta en marcha del suministro de gas pero se estima que antes de Semana Santa inicie su actividad. La empresa concesionaria entendemos que estará interesada en sacar rendimiento económico en el buen tiempo. Sobre los elementos del antiguo quiosco, Servicios Públicos nos informa que el concesionario a mostrado interés en restaurar el "quiosco de la música" y el "quiosco de revistas", para lo cual tiene que solicitar licencia. Quedará una zona con muchas posibilidades de restauración y actividades no sólo de restauración.

Se va a finalizar el Pump Truck del **IDE Arcosur**, en el proyecto original se contemplaba una pista de "carácter provisional" que es la que se ha estado utilizando hasta ahora a la espera de ejecutar la definitiva. Debido al estado actual de la pista provisional se ha retirado por seguridad. Se está finalizando la redacción del proyecto de la pista definitiva, una vez finalizado se licitará para su posterior ejecución. No puede dar plazos.

Respecto a lo que hacemos desde la Junta Municipal los días 11, 12, 13 y 18 de abril, de 8 a 14 horas, se lleva acabo el **Programa Concilia en el Sur** "Ludicomusic" se hará en el Centro Vecinal de Valdespartera para niños del distrito de 1º de Infantil a 6º de Primaria. Se han inscrito 117 personas para las 40 plazas disponibles en dos grupos de edad. A tenido mucho éxito, mucha demanda y por eso se repite como programa estable que realiza la Junta Municipal.

Programa de Mayores en Sur salieron dos actividades para los más mayores del distrito, ha finalizado las sesiones de los meses de enero y febrero de forma satisfactoria. En los resultado del año anterior se han registrado 35 inscritos en las actividades de los que 19 han quedado en lista de espera. El programa tenemos intención de reanudarlo a final de año, en cuanto a la actividad que sale desde la Junta Municipal

Presidenta informa que el pasado sábado de 9:30 a 13:30 horas, los Servicios Sociales de Infancia programaron actividades infantiles para el distrito en la Casa de Arcosur, cerca de 100 personas participaron activamente en los juegos y talleres realizados.

A final del año pasado se realizó una limpieza de **solares** en el distrito, en el ubicado para estacionar junto al Centro de Salud de Valdespartera se realizó una intervención más profunda nivelando el terreno para mejorar el acceso y el aparcamiento de los usuarios que lo utilizan.

Se ha publicado "**Cifras de Zaragoza 2022**" con la actualización de datos del censo de población de la ciudad, en nuestro distrito la población asciende a 39.721 personas, 504 más que en enero de 2021 (datos de 01/01/2022). En esta población hay un 50% de hombres con una media de 34 años y un 50% de mujeres



con una media de 35 años. Todavía no hemos recibido por parte del Servicio de Estadística los datos solicitados del padrón desagregado por barrios en el distrito. Se facilitarán los datos para el proceso de escolarización como solicitan en la Entidades.

El Gobierno aprobó el viernes 11 de marzo iniciar el procedimiento para la contratación del servicio para la **recogida neumática de residuos de Valdespartera** este contrato incluye la renovación de todos los contenedores soterrados del barrio, que incluye el punto limpio y la recogida selectiva de papel/cartón y vidrio. El presupuesto base de la licitación es de 3,9 millones de euros y tendrá una duración de cinco años. Actualmente, este servicio se está prestando mediante reconocimiento de obligación desde junio de 2015. El nuevo pliego incluye la reposición de los 136 contenedores existentes, repartidos en 68 áreas de aportación. Además de la adaptación para la recogida automatizada de la fracción de residuos orgánicos, o la puesta al día de sus sistemas informáticos y de control, entre otros.

Hemos lanzado desde juventud, la nueva oferta de ocio juvenil para la primavera que es una oferta muy potente "**12 lunas**" **primavera**. Es un programa de ciudad, no es de distrito o de barrios. Han hecho un esfuerzo por traer alguna actividad al distrito. En Distrito Sur se va a llevar a cabo el curso de drones en el anfiteatro del Centro de Urbanismo Sostenible:

- Sábados 30 de abril, 28 de mayo y 11 de junio
- Usuarios: 15 por sesión con 3 monitores

Ocio saludable y alternativo y conocer la ciudad y fuera de la ciudad puedan moverse y no hacer sólo actividades en su distrito. Orientado como es primavera a actividades al aire libre y a actividades en la naturaleza. Son más de 2700 plazas, no sólo de ocio sino actividades preventivas que es importante en este proyecto joven.

Recuerda la presidenta esto porque desde hace un tiempo tenemos problemas de inseguridad, de **botellones**, de que pueda haber alguna conflictividad juvenil dentro del distrito y recuerda todo lo que se viene haciendo, el trabajo porque es un problema que no es de fácil solución. Se están poniendo Planes de ocio alternativos y recordar que ya en el mes de junio de 2020, se dió traslado a esta Junta la presencia de grupos de jóvenes en el parque de los Lagos de Penélope Cruz que realizaban los viernes y sábados, en algunos casos, botellón, dejando restos de botellas y suciedad. La Junta lo que hizo fue dar traslado de estos hechos a Policía Local para disponer más vigilancia y control en la zona, desde aquel momento se ha realizado un seguimiento con Policía Local desde la Junta de este fenómeno, el cual ha estado vigilado. En marzo de 2021, a través del Pleno, se comunicó que en el entorno del Centro Vecinal Barrios del Sur, grupos de jóvenes consumían alcohol y estupefacientes a última hora de la tarde, además de incumplir las medidas sanitarias en ese momento. Policía Local realizó varias intervenciones, levantando actas por consumo de drogas, finalmente remitió la presencia de estos grupos, por los hechos comunicados en se realizó desde la Junta solicitud a Policía Local dando por respuesta:

"Se dan las instrucciones oportunas con el objeto de continuar con la presencia por las zonas mencionadas e incrementarlas en atención a la disponibilidad del momento y la urgencia de los servicios a prestar, quedando a disposición del ciudadanos, así como al personal propio del centro, para cualquier demanda puntual a través del teléfono 092."

Esto en marzo de 2021, en abril del mismo año se retiró una caseta de obra abandonada junto a la Iglesia de Valdespartera a instancia de la Junta por seguridad, se detectó que era utilizada y que estaba accesible, en la cual se observaron restos de botellas y basura. En verano En 2021 se reforzaron las actividades de ocio y tiempo libre dirigidas a jóvenes, como el programa Verano Activo: Campamento para los más jóvenes (de 12 a 15 años) en el Estadio Miralbueno el Olivar, del 28 de junio al 10 de julio. Incluyendo transporte, almuerzo, comida y excursiones. Además, el campus urbano es de lunes a sábado y contempla deporte, piraguas, juegos, scape room, drones, realización de cortometrajes. Tb se incremento con un PíEE más en septiembre de 2021 se puso en marcha el PíEE el CPI Rosales del Canal. Ell 12 Lunas: El programa de actividades de fin de semana para la juventud del Ayuntamiento de Zaragoza, se hizo también aquí en el distrito. Después de la semana del Pilar, Policía Local detectó un aumento del fenómeno del botellón en el parque de los Lagos de Penélope Cruz, el 5 de enero la Junta solicitó informe al servicio, dando cuenta el representante de Policía Local en el anterior pleno de las intervenciones que se han realizado cada fin de semana e indicando que los viernes y sábados más control (de Mercadona, establecimiento que a instancia del Ayuntamiento ha dispuesto seguridad privada los fines de semana, también Tranvías de Zaragoza tiene servicio de seguridad en las paradas cercanas al tranvía los fines de semana). Raúl Chueca Aznar, este tipo de servicios lo que se hace es observar el fenómenos y si va desapareciendo, como en el Centro Vecinal, se van retirando efectivos y el servicio. Llevamos tres fines de semana que va bien aunque al haber coincidido con Carnaval y Cinco Marzada, este último estábamos más expectantes por ver si se repetían estas conductas que no se han observado. Si desaparecen se retiraran los efectivos, no obstante al ir a mejor tiempo por ahora todo continua igual para poder ver si se ha corregido. La junta esta encima del tema y la Policía Local también. Con la información de los vecinos no se deja el tema. La ciudad es grande y estos fenómenos van y vienen por zonas y son modas de los espacios que van y vienen por lo que no depende de poner un servicio fijo.

La figura del **Enlace Ciudadano de Policía Local** Raúl Chueca Aznar intervención: tiene como misión principal la de ser el interlocutor entre las necesidades y problemas que puedan tener las Asociaciones en aquellos asuntos en los que la Policía Local pueda intervenir en función del caso planteado y que afecten a una colectividad de personas. Resulta complicado establecer un catálogo de dichas funciones, puesto que pueden ser de lo más heterogéneas, por lo que habrá que valorarlas caso a caso. Lo que, desde luego, no tiene que ver con las funciones del Enlace Ciudadano son aquellas peticiones de carácter individual o aquellas que deban de seguir un trámite determinado, así como aquellas funciones impropias de la Policía Local. Para no desvirtuar el servicio que tiene sólo lo que afecte a una colectividad de personas. (Problemas de seguridad a nivel particular 092) La forma de requerir cita con el Enlace Ciudadano es a través del correo electrónico de la Junta: junta-sur@zaragoza.es. Las Entidades que quieran cualquier actuación o trasladar alguna cuestión.

El mes pasado hablamos de que se están desarrollando las obras del **carril bici** de Prolongación de Gómez Laguna, que prácticamente van bastante bien. la semana que viene se inician los trabajos de señalización en la glorieta de Manuel Albar con lo que es las conexiones que implica esta glorieta del carril con Séptimo Arte, con Montecanal, lo que es desde esta glorieta hasta Vía Ibérica queda pendiente.

También el mes pasado se informó todo lo que tiene que ver con la segunda fase del Centro Cívico del distrito Sur y obras de urbanización de Arcosur.

4. Ruegos y preguntas.

PSOE vocal (Raquel Guerrero Sotillos) CDM manifiesta que no se quede como algo que se quiere hacer, habría que impulsarlo. Pedro Guerrero Ceamanos expone que el PSOE reivindicó en prensa y televisión este mes pasado el tema del CDM, pide a los partidos políticos y Entidades (como representantes de los ciudadanos del distrito) moción conjunta o alternativas para que en esta legislatura saliera adelante y quedará para la próxima legislatura encaminado. El problema de botellón se podría paliar con un centro deportivo. AAVV "Los Sauces" de Montecanal también lo ve un beneficio para la comunidad. AAVV "Arcosur" dice que somos 40.000 vecinos para una instalación de piscina.

Presidencia indica que es un tema que esta encima de la mesa y estas cosas no son de un día para otro. Que aunque no es posible hacerlo con financiación municipal como informó la Concejala de Deportes pero hay un proyecto y se ha avanzado en él y se buscan empresas interesadas en invertir en la situación que estamos viendo. El proyecto no se ha dejado para el siguiente mandato pero no es fácil para nadie sacar proyectos.

PSOE también plantea el tema del Plan de asfalto para el distrito. Que sea una cosa más prioritaria (PSOE hace referencia con su respeto, a gasto en placas conmemorativas y cosas más prioritarias que orientarlo a medios de comunicación). AAVV "Montecanal" tb reivindica la operación asfalto por ser un barrio antiguo (Montecanal) en el distrito (Avenida de la Ilustración tiene 30 años). Presidencia indica que una operación asfalto así -en condiciones- no se hacía hace años, que no es una operación asfalto del distrito, que hay que repartirlo para toda la ciudad. En cuanto a valorarlo como algo prioritario, la Presidenta prefiere aclarar en todo caso, que poner placas conmemorativas, que reconozcan en esta ciudad a todos los atentados que ha habido, es algo que no quita el asfaltado de una calle que cuesta muy poco dinero y es necesario.

Adolfo Lahoz Pérez Asociación de vecinos "Los Montes" de Valdespartera

Con respecto a juventud expone que han trabajado con Policía Nacional, Junta Municipal y Policía Local. Están trabajando con las AMPAS en un Plan integral de juventud en el cuál se podrá dar ocio y trabajar con los jóvenes incluido el CDM que sería una opción para el tema de juventud. También con técnicos de juventud, infancia, PIEE lo extiende a todo el distrito.

En cuanto al Servicio de Sur Infancia solicita saber como está. Presidenta dice que los plazos se han alargado, que administrativamente y burocráticamente desde la junta no se puede hacer ahora más. Se compromete en hablar con el Consejero y dar una respuesta. Marzo ha tenido el un tema sobrevenido pero el tema continua encima de la mesa.

CDM pide que se comparta el plan de necesidades importante para poder visualizarlo. Presidenta dice que se respeta el proyecto anterior en el grueso que se pueda respetar. Se abrió un plazo de 2 semanas para que las Entidades pudieran hacer aportaciones. No se recibieron aportaciones. Cristina García en la reunión anterior informo de lo que iba a haber. Presidenta lo hablará con Deportes.

Biblioteca de Valdespartera tiene muchos usos, necesita una ampliación de terreno y de personal para ampliar horarios (horario 10:30 horas y sábados cerrado con la población del distrito).

Biblioteca del Centro Cívico Sur en Rosales del Canal acepta donaciones de narrativa con menos de 5 años de antigüedad. Desde la AAVV Entrelagos Rosales del Canal se hace un esfuerzo para la compran libros para la biblioteca Andresa Casamayor como apoyo y colaboración. Quieren apoyar y colaborar para completar el trabajo del Ayuntamiento. Presidenta ve muy interesante reutilizar y una buena iniciativa comprar libros para la biblioteca. Aunque desconoce el procedimiento de donación. Se va a dotar por parte del Ayuntamiento pero si existe la figura de aportar lo que ya no usamos si pueden ser utilizados es perfecto.

Último tema día de la música 21 de junio. Consulta si la Junta Municipal tiene presupuesto para apoyar esta iniciativa. Raúl Chueca Aznar expone que la propuesta del día de la música es interesante pero por ejemplo programas, como Concilia en el Sur o sufragar cuatro meses de la prórroga del Servicio de Sur Infancia, con presupuestos similares- que se desarrollan durante varios meses en el año- frente a esta propuesta -que se concentra en un solo día- hacen que tengamos que ser conscientes del presupuesto de la Junta y un apoyo se puede tener pero tenemos que tratar de tener un presupuesto compensado y ver hasta donde se puede llegar. Este año hay que volver a retomar la actividad de las fiestas de barrio que todas las Juntas de una manera o de otra apoyan. La repercusión de las inversiones es importante. En relación al día de la música las Entidades comentan que ese mismo mes de junio son las fiestas de los barrios.

Fiestas de los barrios

Arcosur: 15 al 19 al de junio

Rosales del Canal: del 23 a 26 de junio

Valdespartera: falta por confirmar (suele ser antes de Arcosur)

Montecanal: mes de septiembre.

La Junta Municipal intentará apoyar económicamente las cuatro comisiones de fiestas.

Mario Matín partido Chunta Aragonesista muestra su apoyo a PSOE en el impulso de CDM distrito.

Pide que conste en Acta que distrito sur apoya a los refugiados de Ucrania (vecinos y entidades están apoyando) Presidenta considera por supuesto, este apoyo de Ucrania y una iniciativa muy buena que conste en acta.

AAVV "Los Sauces" Montecanal

Agradece programa de mayores.

Han prorrogado actividades de fitness y bailes en línea para mayores. Se realiza en el Centro Cívico. Han comentado la posibilidad de que como la sala es pequeña 75 m² propone que en la ampliación que se está haciendo que hay una sala de 25 m² y otra de 75m² poner puerta corredera para poder tener una sala más grandes. Necesidad de espejos e insonorización.

Propone zona saludable senior en la zona de los depósitos de agua de Montecanal pasillo que conecta con Valdespartera (andador norte de Montecanal límite con Valdespartera) recorrido de 5 km caminando para el distrito.

Asfaltado de la Avenida de la Ilustración

Movilidad. Línea 41 problemas de movilidad.

Expacio exposición de CUS solicita retomararlo. Raúl Chueca Aznar queda en recibir listado de elementos y fotos para valorar arquitectura. También pendiente de recibir material expositivo (fuentes medicinales). Apoyo al CDM como imperativo para la juventud de los barrios del distrito. Apoyo al deporte base. Salidas a la estepa que desarrolla la AAVV solicita ponerlo en valor (paisaje único). La ermita, el patrimonio etc.

La Asociación esta trabajando en temas como parque canino, quioscos (se dió traslado al Servicio Municipal desde la Junta Municipal) o estaciones de ruido (mediciones reales).

AAVV "Arqueros" de Arcosur:

Acabado Pum track de Arcosur. Raúl Chueca Aznar informa que es asfalto (el tipo de acabado es el de esa misma instalación en municipio de Villanúa).

AAVV "Arcosur" no quiere la ampliación del campo de golf, sino la zona de parque central. Presidenta el gobierno (comisión de urbanismo de 19/04/21) no esta trabajando en la ampliación del campo de golf. Como gobierno no se va a hacer una inversión que dependa del Presupuesto Municipal para ampliar el campo de golf que pueda alterar el planeamiento sobre las zonas verdes del bario. Sí se realiza un estudio de viabilidad técnica para la posible ampliación de la concesión del campo. AAVV el tema les preocupa. Y en cuanto a la zona de parque no quieren únicamente el parque de Rosales lo enlaza con el desarrollo urbanístico de Arcosur que lo considera más fomentado en la zona de la parte que da a Rosales del Canal. Presidenta expone que el desarrollo urbanístico de Arcosur únicamente ha empezado con un orden.

Expediente 245541/2021 Embaldosado parterres especialmente en la zona de los contenedores. Viene a raíz de un proyecto con Disminuidos Físicos de Aragón de deficiencias (presentarón deficiencia que había) Solicita agilizar la ejecución (está aprobado).

IDE de Arcosur para arreglar el perímetro de la instalación. (Registro de entrada 2021-037323). Solicita papeleras (fuera de la instalación) bancos...

Campo de golf solicita vaya de seguridad campo de golf (6 metros de altura aprox.) peligrosidad por pelotas del campo que pueden caer. Vecinos del barrio ven pelotas en zonas comunes.

(Potrero) IDE de Arcosur problema de instalación de luz (focos no alumbran al campo alumbrá más a la calle) y hay una grada de dos escalones problema en el medio metro de cada escalón solicita facilidad para subir y bajar. Iluminación: Raúl Chueca Aznar lo ha comentado con alumbrado público (posición plana- es

horizontal al terreno- para evitar deslumbrar, son de este tipo) y Zaragoza Deporte para buscar el punto de iluminación más adecuado. Se puede focalizar un poco por la actividad que se realiza.

Semáforos. Problema de botón de bloqueo para semáforos utilizado para uso indebido.

Limpieza de parcelas. Reclama por suciedad (gusanos, bichos). Raúl Chueca Arnar, manifiesta que se reclamará.

Se informa que en la Avenida Patrio de los Naranjos (altura de Peña "Arqueros") utilizan los elementos del aparcabicis (arcos) para otros usos ("columpiarse") con el consiguiente peligro que supone al estar situados junto a la calzada y una parada de autobús. Por ello solicita moverlos a otra parte de la calle, y en la calzada como se instalan actualmente. Presidencia de acuerdo en valorar moverlos de sitio.

AAVV Parque libro de la Selva Valdepartera

Pregunta por la reparación de barco pirata. Raúl Chueca Aznar comenta que es una instalación descatalogada, si hay piezas de repuesto se repara sino por normativa, otros materiales deben pasar una revisión proceso, en el que estamos en un ciclo de reparación-bandalismo. Tirolina parque no está en servicio. Desde la Junta se va a pedir un informe por escrito del estado de la instalación al Servicio.

Se interesa también la AAVV por el proyecto del parque libro de la Selva

Intervención de vecina de Montecanal. Operación asfalto Avenida de la Ilustración no esta incluida en las calles a asfaltar es algo que no se entiende. Zona infantil y plantaciones de arbolado en Montecanal. Este barrio adolece de parques infantiles. Manifiesta problemas de toboganes de hierro que queman, falta de sombra (alcorques vacios) o falta de fuentes, abandono de peticiones. Y tema de movilidad pide que se mejore en los barrios del sur (poca frecuencia, facilita datos de frecuencias, líneas y viajeros queja de tiempos y transbordos) Solicita que los técnicos el escuchar a las Asociaciones de barrios. (Raúl Chueca Aznar en este sentido el Área de Servicios Públicos va a licitar un nuevo Servicio y se va a invertir en una asistencia técnica especializada).

Se levanta la sesión plenaria a las 20:30 horas

I.C. Zaragoza, a 16 de marzo de 2022

LA PRESIDENTA


Fdo.: M.ª Fe Antoñanzas García

LA SECRETARIA


Fdo: Amparo Gómez Leonor
 **Zaragoza**
AYUNTAMIENTO
JUNTA MUNICIPAL SUR